INSTITUTO SUPERIOR DE CONTABILIDADE & AUDITORIA DE Mogaw
BIQUE

Exame de Admissso de Matematica
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Parte: 2 | Matemdtica - f
NN T N Questdes: | 40 ];
oL N L Alternativas por questio: / S |
Ano: 12023 ‘**—~~—~~»-—-__f. o

INSTRUCOES
- Preencha as suas respostas na FOLHA DE RESPOSTAS

stz FOLE . que lhe foi fornecida no infcio desta prova. Nio ser4 aceite
qualquer outra folha adicional, incluindo este enunciado.

2. Na F'OLHA'DE RESPOSTAS, assinale a letra que corresponde 4 alternativa escolhida pintando completamente o
interior {io circulo por cima da letra. Por exemplo, pinte assim 0.
3. A méquina de leitura optica anula todas as questdes com mais de uma resposta e/ou com borrdes, Para cvitar isto.
preencha primeiro a lapis HB, e 56 depois, quando tiver certeza das respostas, a esferografica (de cor azul ou preta):
L gy
(- 5) ¢ equivalente a:
4 8
A - B. — -
| 27 27 C 9
2 137-10™ ¢éigual a:
’ 3) 0,037
’@ 0,0037 B. 3700 C. 0,00037)/ D. 37000 @
K g nio é igual a: . )/~ .
.A_ 0,6 @ 0,60 c 6 @ 6% E. -
i I
o YN igual a: E. Nenhuma das alternativas
A.) x B. -x C. W D x* .
5. 4427 -5V12 .
A expressio ————>"— éequivalente a:
expr 6
& 23 B 82 C. 2 p. £
J6 3
| 6. [ Se |-/ =[x entdo:
A xel) B. xeR C. x=0 (D) x =0
7. | A expressio [2-1] no intervalo 5[ éigual a:
A 3 B. 2-x C. x-2 D. 2 (B 2+4x
8. | Se 4-x% <0 entdo x pertence ao intervalo: ’ .
A. xelo-2Jul+o] B, x<#2 C. xe[-27] D.) x>12 E. Nenhuma das alternativas

. 3
2-vx
/ A. {x:x<4} B. {x:x>4 @ frix=4} D. {x:—4<x<4} E. {x:x =4}

% | O dominio d expressdo
[O Decreto n° 4/90 de 13 de Abril estabelece as taxas de 4% e 3% para a entidade empregadora e para o trabalhador,

é:

repectivamente, um encargo obrigatério para financiar o Sistema Nacional de Seguranga Nacional (INSS). As remuneragdes
da dona Ardéncia e da dona Quitéria sdo respectivamente 15.000,00 Mt e 20.000,00 Mt,
Com base na informagdo responda as Questdes de 10 a 12.

10.| A sua contribui¢iio para o INSS é de: -
A 60,00Mt B. 45,00Mt C. 300,00Mt D. 450,00Mt E. /600,00Mt
11.| A contribuigio do empregador para o INSS, relativa a dona Ardéncia, é de:
A. 60,00Mt B. 45,00Mt C. 300,00Mt D. 45000Mt (&) 600,00Mt
/ 12, / O prego de uma camisa sofreu um desconto de 20% e passou a custar 1.000 MT. O prego da camisa antes do descontg
era de: '
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de Admissio - 2024 | e

|13,

a 3 B. =
14.] Os munic; ) 4 D, 2
nicipes da cigaq C . A o (PA), 10 T
anterior taxa fixada o ;4BCIa F.IOT_ passam 3 Pﬂgaa \—"/"‘s,du [mposto Pessoal Autarquico (IPA), no lugar g
A. 12,59, 0 meticais. A Percenty i foi de cercd de: .
15.| Umay B 125% Bem do qument? 0[) 11% @ 1%
; m ' ’ . -

a contém 7 bolas azuis o 8,5% T T & —

L A7 <
O & oi
T 15 \ :
Ta que valor de N, a expressio L

e 4 5TL

arte - 2 MATEN N
/ ) 1\ 1 A 'I)VJVIA 24, ;

—_—

A l'ozo 1\4] T — 1SCAM n—
BS0OMT D LosoMT Zr,.i LasoMr
Arazio entre € Ta00MT '
A 2 €a rcmuncl'aqﬁn da dons - /,{»7"""““—'_'_ - T
A, 3 na Qunérin P d']*(mﬁ,/\r(léncm c3 @ 1
‘ 3

(n+1)1

2 ou - (=107
ou -3 B. 3 D, 50u6 E‘NG

Na figura a0 lado estag
fungdo despesa y=g
Com base no grafico

C 2
representados os graficos 4a fungdo receitd ¥ = f(x) , em anos, © da

(x), em milhes de meticais
responda as Questges 17 a .20

ey
v

Anos

17.| E verdade dizer que a receita;

C. Decresce

A. Cresce exponencialmente Cresce linearmente
D. O maior valor ¢ de 8 milhes de meticas T Atinge valores negativos

18.1 Em relacio a despesa é correcto afirmar que:

B. A despesa foi sempre superior  receita

A. A despesa nunca foi igual 4 receita )
D. O crescimento da despesa é linear

C. No inicio o aumento foi acelerado € depois mais Iento
@ No inicio o aumento foi lento ¢ depois mais acelerado

19.| A solugdo da ipequagdo /(x) < g(x) & o
A. ]-x.4] v B. 10,4 C. [04] @ 14, 400l E. [4,+0o]
20.| h(x) = f(x) - g(x) é negativo em:
A R B. [04] C. 104[ D. ]4,+oo[ E. [4,+o[
- 4x+8 3 1 .
24 Simpliﬁcando a expressao e —j\jx— p —;_—3——— obtém-se:
3 B 3 @ _3 D, — E. Nenhuma das alternativas
A G+ 2)r -3k (x-3)x (e-2)x
2x
. 1 5o
2 A solugio da inequagio (5) <27 &
6 6 6 —
A. x<——§- @ x<g C. x>§ D. x>—g E x> P
23. | Quinze unidades de um produto A sdo misturadas com seis do produto B para formar uma mistura, Para cinco unidades
do produto A, quantas do produto B sdo necessarias?
(Xf) 2 B. 3 C. 0 D. 4 E. 5
24.| Numa progressdo aritmctica a soma do quarto ¢ oitavo termos € igual a_6. Se o quinto termo ¢ igual a zero, a razio &
FIA.3 B. -3 C. S (D) 2 E. -2
a finita, o quinto € p@Qo termos séo respectivamente 16 ¢ 192. A razio da progress:'io é

Ps.

Numa progresséo geométric
@3 B, 4 2 D. 1 E. 3
2 4

Rimibdes) A

26.| O gréfico ao lado, repres

enta o lucro das empresas A ¢ B ao longo dos anos.
Observando os graficos ¢ FALSO afirmar que:
Nos primeiros dois anos a lucro da empresa B ¢ maior do que a da empresa A. ,
" A lucro das duas empresas foi igual no segundo ano. /-
C. A lucro da empresa B foi sempre negativo ap6s 0 segundo ano. ' o “"“‘"__
D. A lucro mais alto da empresa B foi de dois milhdes.
E. A partir do segundo ano o lucro diminuiu. .

]

27.
A, y=x+2 y=x C. y=2x

Em relagio a0 exercicio anterior, a expresso analitica para a evolugdio da receita da empresa A é
D. y=-x E. Nenhuma das alternativas
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Em relaciio a fungo h(x)= L__, responda as Questdes de 28 3 31, 7
A x=lvx=0 x=tlvx=0 G x=2vx=Qvx=11 D, y=¢ E x 7

]
o

K’ls \Os zeros da fungiio dadé)sao
29. A(s) assmtot‘\(s) vertical(is) da fungio e(sﬁ@ \
LI kbl x=1 D. x=-1 E x=-1vx=0

%

0 valor de h-2) &

A. 10 B. -10 7 10 10 E. 2
—_ D. L .
3 3

ey Ty e
s —

‘S‘;’f AT _

A. {01) B. }eo0[u )] C. Jial D. Jel (€) bl

32
r Calculando a derivada de g(x)= (x ;{ 2) obtém-se:

(o —2xh+4 , 2%+ ()2t
A. g(x)————(z_)‘_z)2 B. g(x):&?——;—l))z— @g(x)"(xz_x_z)z

F A ungio é negativa para:

x
D. g'(x)= _6x’+4 E. Nenhuma das alternativas anteriores
(¢ - x-2f
: 4
33. R 5
esolvendo a equagio cosx < & intervalo j ¢ [0;27], 8 soluciio é:
= 5” Sl 7 57 1
A, —<x<= B. - = Sn 57 L @ 51 1 £ Mepcl®
5 6 6< <(, C. ?<x£—g- 6<,J:<6 5 6
34. et = -
O méximo ¢ minimo da fungio g(x)=+" +x” - x ssio respectivamente:
: ' 1
bl @ i
le s el C.—le-% D. e -1 E -lex

Observe o grifico de y = /(x) e responda as Questdes de 35 2 39.

/ 3s. / O niimero de pontos de inflexdo que a funcio admite é:

A. Nenhum @} Um C. Dois
36.| A assintota horizontal é:
A. X >+ . x=0 C. x=1

A. & simétrica em relagfo & origem

C. passa pela origem do sistema cartesiano

37.| A justificagdo NAO CORRECTA para a fungdo ser impar é: ,
(B 1lx)=-1()
D. as justificagdes A e B sd0 vélidas

E. dois valores simétricos de x correspondem a dois valores simetricos de Y
O niimero de extremos relativos da fungio e:
A. Um Dois C. Zero D. Trés E. Quatro
39. o um_f&)é:
X0 l
B. - C. +o @ 0 E.
4010 lim 5— > é igual a:
x—=-2 Xe=Xx—6

: L0 _2 3
® ; > 7 B

Fim!
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